

Hotel Tara 4*

Opis smeštaja

Hotel Tara je moderan i komforan hotel koji se nalazi u **Bečićima**, na samo 100 metara od prelepe peščane plaže. **Sadržaji hotela** Hotel Tara ima bogatu ponudu sadržaja za decu i odrasle osobe. Za najmlađe goste postoji dečiji klub, igralište, animacija i mini disko. Za odrasle goste postoji spa centar sa bazenom, saunom, parnim kupatilom i masažama. Takođe, hotel ima teretanu, teniski teren, stoni tenis, bilijar i pikado. Pored hotela se nalazi bazen na otvorenom a ležaljke i suncobrani su besplatni za goste hotela. U blizini hotela se mogu naći i drugi sportovi na vodi, kao što su skijanje na vodi, paraglajding i ronjenje. **Smeštaj** Hotel ima 227 soba i apartmana, koji su moderno opremljeni i imaju pogled na more ili planine. Sve smeštajne jedinice imaju klima uređaj, TV, mini bar, sef i kupatilo sa fenom za kosu. Gostima hotela je na raspolaganju besplatan Wi-Fi internet u celom objektu. **Usluga** Hotel nudi polupansion uslugu. U hotelskom restoranu se služe raznovrsna jela domaće i internacionalne kuhinje, kao i vegetarijanska i dijetalna jela. Gosti mogu uživati u pićima i koktelima u nekom od tri hotelska bara. **Plaža** Hotel Tara ima svoju privatnu plažu koja je udaljena oko 100 metara od hotela. Plaža je šljunkovita i ima ležaljke i suncobrane koje gosti mogu koristiti bez doplate. Na plaži se nalazi i plažni bar gde se mogu kupiti osvežavajuća pića i grickalice.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 100 m

Cenovnik

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih

pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Prvi dan: Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan: Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 75% od 16.07-20.08. van sezone 60% u odnosu na cenu 1/2 sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Otvoreni parking 10,00 eur po danu i automobilu (uz prethodnu najavu)

*Za krevetac iznosi 5€ po danu

*Za boravak kraći od 3 noći uvećanje 20%

POPUSTI/DOPLATE:

*Deca do 12.god. u pratnji dve odrasle osobe (važi za Superior sobe i Junior Suite) - GRATIS

*Deca do 18.god u pratnji dve odrasle osobe (važi za Junior Suite) - GRATIS

*Dete u pratnji jedne odrasle osobe u comfort i deluxe sobi pogled more plaća punu cenu

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,

2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,

3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),

4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).